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Пачатак
Вера ў1 Богдае нам1 Вера 1 Вера
наша маральная сіла

Вера - гэта эмацыйная патрэба.1Богхацеў толькі 1Вера!Для захавальніка апекуна1 
Верадае маральныя сілы. Ён падтрымлівае нас праз тлумачэнні, кіраўніцтва, 
абавязкі, малітву, навучанне і навучанне, прыналежнасць да супольнасці.

Ўбіраюць1 Вератак што гэта можа крануць ваша сэрца і стаць пастаяннай часткай 
вашага мыслення.Думай, жыві1 Веракожны дзень кожны дзень.Дазвольце гэтаму 
паўплываць на вашы дзеянні, свядомыя ці падсвядомыя.

Набажэнства1 Богвыкарыстоўваць адпаведныя 
малітвы. Людзі з вераю блаславёныя,1 Боглюбіць іх. 
Людзі без веры жывуць марна марна.

Першая вера адбылася:
Сціплы кніжнік заўважыў усё большае распаўсюджванне карупцыі, амаральнасці і 
сквапнасці. Выклікаючы пакуты, няшчасце ў мясцовым маштабе і ва ўсім свеце.
Сціплы кніжнік спытаў:«ЧамуБог”? «Калі ласка, дапамажыце ДарагаяБог». «Богшто 
можа зрабіць чалавецтва, каб апраўдаць свой лёс»?

Доўгі час сціплы кніжнік не атрымліваў адказу.Аднойчы Ён адчуў 
моцную прысутнасць. Пісар атрымаў паведамленне праз думку. «Ці 
гатовыя вы прыняць адказ».У сціплага кніжніка моцна забалела 
галава, ахоплены страхам, ён вымушаны быў легчы.
Прайшоў час, зноў сусветныя падзеі прымусілі звярнуцца да сціплага 
кніжнікаБог задаючы свае звычайныя пытанні.Адказу не было, праз 3 дні 
вярнулася моцная прысутнасць, якая задала сціпламу пісцу тое ж пытанне.
Зноў сціплы пісар пабаяўся адказаць.
Прайшоў час, сціплы кніжнік зноў засмуціўся пакутамі ў свеце.
Сціплы кніжнік, укленчыўшы, падняў вочы і сказаў:«ДарагіБогВеру 
ў Цябе і толькі ў Цябе, я гатовы атрымаць адказ”.
З часам сціплы кніжнік адчуў яго прысутнасцьБог.Бог задаў тое ж 
пытанне,«Ці гатовыя вы прыняць адказ». Сціплы кніжнік адчуў, 
што яго ахопліваюць страхі, але ён адказаў: «Так, дарагая1 Бог».
Паведамленне, якое атрымаў сціплы кніжнік. Трэба было запісаць 
думкі і зрабіць іх даступнымі ва ўсім свеце, на ўсіх мовах.1 Бог
апошняе паведамленне замяняе ўсе папярэднія.
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Усё сабрана ў«Маніфест законодателя» (LGM).Гэта 
павінна быць даступна для ўсіх.«ЛГМ». замяняе ўсе 
папярэднія паведамленні, робячы іх састарэлымі.

Маніфест законодателя
1 Богсумняваецца наконт чалавецтва!
1 БогПапярэднія паведамленні ў асноўным 
ігнараваліся.1 БогПапярэджанні былі праігнараваныя.
(гл. Сусветны гандлёвы цэнтр ЗША, Brexit Вялікабрытаніі, пандэмія ў Кітаі, 
уварванне ва Украіну, змяненне клімату ў свеце...)

1 Богпрымусіць Чалавецтва слухаць!(гл. Прарочыць)

Калі1 Богдаручыў сціпламу пісцу запісаць і сабраць усе 
паведамленні,1 Вера'нарадзіўся.1 Верагэта рэлігійная, 
сацыяльная справядлівасць, філасофія.1 Верападтрымлівае 
супольнае жыццё. Грамадскае выхаванне дзяцей.1 Вера 
з'яўляецца адзінай прымальнай рэлігіяй1 Бог.Усё астатняе 
становіцца састарэлым культам.
Адміністрацыя састарэлых культаў пазбягае! Іх замяняюць на: 1 Бог 1 
Вера1 Ахоўнікі царкоўнага сусвету. Састарэлыя культавыя рэлігійныя 
творы заменены «Маніфестам Законадаўца».Прыхільнікам састарэлых 
культаў прапануецца абнавіць: стаць Захавальнікам-Апекунам!
Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва.
The1 Верападтрымлівае лічбы, '7' боскі.Разуменне чалавекам 
лічбаў, матэматычных ураўненняў, геаметрычных сімвалаў 
праклала шлях да пабудовы цывілізацый.Чалавечае разуменне 
патрабуе далейшага пашырэння даследаванняў космасу і яго 
каланізацыі! Чалавечы лёс!
Захавальнік Guardian лічыць, што фізічны сусвет і ўсё ў ім 
недасканалыя па задуме.Такім чынам, сямікутнік UCG - гэта 
недасканалы 7-вугольны 7-гранны шматкутнік, бакі якога 
маюць розную даўжыню, а вуглы - рознай ступені. З'яўляецца 
ідэальным 1 Вера сімвалам прызнання.

Сямікутнік сімвалізуе1 Бог'sнедасканалы фізічны сусвет, 7-
дзённы тыдзень.7 вуглоў сімвалізуюць 7 раздзелаў і 7 скруткаў 
«Маніфеста Законадаўцы».7 бакоў сімвалізуюць 7 плямёнаў і 7 1 
адміністрацыю Захавальнікаў Сусвету Царквы.

7
1 Веранапісана на7 скруткаў:1. Вера>2. Абавязацельствы>3. Прывілеі
> 4. Няўдачы>5. Годнасці>6. Летапіс>7. Замагільны свет
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7 скруткаў з'яўляюцца часткайМаніфест законодателя'.

Як напісана, так і будзе!
1 ВерауводзіцьТайм-менеджмент New Age:Распарадак 
дня, КГ(Апекун Гардыян)Клок ~ Трохвугольнік часу ~ Начны 
каменданцкі час ~ CG Планіроўшчык ~ CG Каляндар ~ 
Вясёлыя тэмы дня ~ CG Хроніка ~ CG Quattro Альманах ~ 
Кантрольны час ~ Пераемнасць ведаў.

Усё ў фізічным Сусвеце мае пачатак і канец. Рэшткі канца 
перапрацоўваюцца для новага пачатку(Пераўвасабленне).
Людзі ст1 ВераёсцьПрыхільнікі.Да прыхільнікаў звяртаюцца: Захавальнік, апякун + 1-е 
імя або CG + 1-е імя.CG выкарыстоўваецца пры адпраўцы тэкставых паведамленняў, 
пісьме.

1 Прыхільнікі верысустракацца на сходзе кожныя 7тыс

Дзень(Дзень весялосці)тыдня.Яны моляцца, пакланяюцца, маюць зносіны, 

абмяркоўваюць, балбатаюць, п'юць(безалкагольны), есці (без шкоднай ежы), 

спяваць, танцаваць, смяяцца, гуляць, гарманізаваць,.. Яны спрабуюць 

прывесці новых людзей. Прыхільнікі маюць a

распарадак дня, які пачынаецца з малітвы:Штодня

Малітва 1 Прыхільнікі верымець азрок:

1 Бог 1 Вера 1 Царкоўны Сусвет Захавальнік Апекуны
Кожны чытае, жыве і абвяшчае 1 апошняе «Пасланне» Бога,

“Маніфест Законатворцы”.
Забойства ненароджаных і народжаных людзей адменена.

Кожны чалавек мае паветра для дыхання, пітную ваду, ежу, ахоўную 
вопратку, даступны прытулак, бясплатную адукацыю, бясплатную 

медыцынскую дапамогу, узнагароджаную неэксплуатаваную працу,
выхад на пенсію і смерць з годнасцю.

Эгаізм, элітарнасць, эксплуатацыя, несправядлівасць, 
фізічны і эмацыйны гвалт, рабства павінны быць адменены.

Гэта залежнасці (алкаголь, курэнне, абжорства, азартныя гульні,
парнаграфія, забруджванне, пакупкі).
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Каб супольнасці жылі ў згодзе з самімі сабой
навакольнага асяроддзя пражывання і планеты.

Тое, што суполка (Шыр) валодае ўсёй нерухомасцю Freehold.
Прыватная і дзяржаўная ўласнасць скасоўваецца і 

замяняецца на CROn (Community Run Owned not for profit).

1 ВерастварыўЗрокна аснове ст7 скруткаў.Бачанне - гэта 
маральна-філасофскае выказванне.Ён выкарыстоўваецца для 
распрацоўкі місіі "Захавальнікі Сусвету", місія!
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7 скруткаў
Агляд

Як напісана, так і будзе!
Вера ў1 Богдае вам1 Вера.Ўбіраюць1 Веракаб гэта закранула ваша 
сэрца і стала пастаяннай часткай вашых думак. Думай і жыві,1 Вера
кожны дзень кожны дзень. Хай1 Верауплываць на вашы дзеянні, 
свядомыя ці падсвядомыя.Людзі з1 Вераблаславёныя,1 Боглюбіць іх.

Скрутак 1:вера Малітва зацвярджэння

Гэта1 Богхто адначасова Ён і Яна!
1 Богствораны 2 Сусвет(фізічны, духоўны)і выбраў 
чалавецтва, каб быць Захавальнікам фізічнага Сусвету!
Чалавечае жыццё святое з моманту яго зачацця, і ёсць 
абавязак памнажацца!
Чалавецтва павінна шукаць і атрымліваць веды, а затым прымяняць іх!

Маніфест Законадаўца замяняе ўсе папярэднія паведамленні1 
Богадпраўлена! Лічбы важныя і лік7боская! Ёсць замагільнае 
жыццё і ёсць анёлы!
Скрутак 2: Абавязацельствы Абавязацельная малітва

Набажэнства1 Бог, адкіньце ўсе іншыя ідалы! Абарані, чалавечы 

арганізм ад зачацця! Жывіце, шукайце, здабывайце і 

прымяняйце веды! Маці, каб памнажацца і ствараць уласную 

сям'ю! Шануй, паважай сваіх бацькоў і дзядоў! Беражыце 

навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця! Выкарыстоўваць '

Маніфест законодателя', распаўсюдзьце паведамленне! 

Пазбягайце і ачышчайце забруджванне!

Абараніце жывёл ад жорсткага абыходжання і вымірання!
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Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых! 

Накармі галодных, дай прытулак бяздомным і суцешы хворых!

Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці, экалагічнага вандалізму! 

Рабіце ўзнагароджаную працу, без гультайства!

Будзь добрым, карай зло!

Будзьце справядлівымі, аддайце 

заслужаную павагу! Крэмуйце, зачыняйце 

могілкі! Галасуйце на ўсіх выбарах!

Скрутак 3:Прывілеі Запыт малітвы
Дыхальнае, чыстае паветра!Пітная, фільтраваная вада! 

Ядомая, здаровая ежа!Ахоўнае, даступнае адзенне! 

Гігіенічны, даступны прытулак!Узнагароджаны праца!

Свабода слова з маральнымі абмежаваннямі!Пакланяйся і вер1 Бог! Майце суполку 

без гвалту!Атрымлівайце справядлівасць! Бясплатнае лячэнне пры захворванні!

Бясплатная адукацыя! Сябры, стварай сям'ю!Завядзіце гадаванца!

Свабодна абраная ўлада!Атрымлівайце павагу! 
Скончыць годна!
Скрутак 4: Няўдачы Малітва за няўдачы

Наркаманія Канібалізм Зайздрасць Ілжэсведчанне Рабаванне Эгаістычны вандалізм

Скрутак 5:Цноты Малітва аб цнотах

Толькі пакланенне1 Богі заўсёды карай зло! 1вулВучыцеся, потым 

вучыце і бесперапыннасць ведаў! Абараняйце навакольнае 

асяроддзе і гармануйце з асяроддзем пражывання! Будзьце 

кахаючымі, надзейнымі і вернымі!

Майце мужнасць, спачуванне і стойкасць! Будзьце 

справядлівымі і клапатлівымі, дзяліцеся, валанцёрствам!

Будзьце чыстымі і акуратнымі!

Скрутак 6:Летапіс Малітва спадчыны

Генеалагічнае дрэва чалавека

Тыдзень 1 Стварэнне >Нараджэнне людзей
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Старажытныя часы да-2100 гадоў >1вулЦывілізацыі 

Далёкае мінулае-2100 да-1400 гадоў > Сярэдняе 

мінулае-1400 да-700 гадоў > Блізкае мінулае-700 да-70 

гадоў > Цяперашні час-ад 70 да 0 гадоў >

Новая эпоха ад 0 гадоў і далей:Прарочыць
Скрутак 7:Замагільнае жыццё Душэўная малітва

Душа, гора,
Малітва душы, малітва смутку, перажыць дрэнную малітву, перажыць 

добрую малітву Крэмацыя, Могілкі, Судны дзень, Брамнік, Шалі чысціні, 

Рэінкарнацыя, Сховішча жыццёвага вопыту, Анёл-ахоўнік, Жнец

Нябожчык

Як напісана, так і будзе!
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